
 

 C O M U N E  D I  P E R U G I A 
 

 

SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 

LUNEDI’ 13 APRILE 2015 
 

Alle ore 15.30  
 

 

ORDINE DEL GIORNO 
 
 

RELATORE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Rinnovo della Commissione per la toponomastica cittadina – 
Nomina di cinque Consiglieri comunali. 
 
RELATORE PRESIDENTE DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE 

PERMANENTE 
 
Modifiche ed integrazioni al Regolamento “Criteri e Modalità di 
concessione delle agevolazioni per promuovere lo sviluppo 
economico e sociale del territorio a sostegno della piccola 
impresa. 
 
Modifiche ed integrazioni al Regolamento dello Spettacolo 
Viaggiante della Città di Perugia. 
 
 

ORDINI DEL GIORNO E MOZIONI 
 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Progetto mobilità – parcheggi di 
scambio – un nuovo modo di vivere Perugia”. 
 
Mozione presentata dal Consigliere Franco Ivan Nucciarelli del 
gruppo consiliare Perugia Rinasce  e Angela Leonardi  del 



gruppo consiliare Crea Perugia su: “Riqualificazione dell’area di 
Piazza Grimana e sostituzione degli attuali mezzi di trasporto 
pubblico con veicoli di dimensioni ridotte ed ecosostenibili”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Diego Mencaroni 
del gruppo consiliare Partito Democratico su: “Pagamento 
tramite domiciliazione bancaria delle rette per le scuole 
comunali.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Tommaso Bori del 
gruppo consiliare Partito Democratico su: “Lavori socialmente 
utili e politiche di recupero dei detenuti.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Modernizzazione degli impianti e dei 
sistemi tecnologici della sala del Consiglio e della Sala delle 
Commissioni nella sede di Palazzo dei Priori.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Proiezione del film “La trattativa nelle 
scuole secondarie di primo e secondo grado situate nel 
territorio comunale di Perugia.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia 
del gruppo consiliare Forza Italia su: “Adozione destrieri  della 
Provincia di Perugia e costituzione Nucleo polizia Urbana a 
cavallo.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Stazione ferroviaria di Ponte San 
Giovanni.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Diego Mencaroni 
del gruppo consiliare Partito Democratico su: “Attivazione 
protocollo Anci per progetto 
 # diamociunamano.” 
 
 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Stefano Mignini del 
gruppo consiliare Fratelli d’Italia-AN  su: “Prevenzione, 



contrasto e riduzione del rischio del gioco d’azzardo patologico 
(G.A.P.)” 
 
Ordine del giorno presentato dalla IV Commissione consiliare 
permanente su: “Soppressione uffici postali di Perugia, sedi 
Piazza Partigiani – Ripa – S: Egidio – Richiesta di intervento a 
tutela del servizio pubblico.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia 
del gruppo consiliare Forza Italia su: “Regolamentazione per il 
Patrocinio del Comune di Perugia, alle iniziative proposte da 
Società ed associazioni, finalizzate alla raccolta Fondi, 
pretendendo massima trasparenza.”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Stefano Mignini del 
gruppo consiliare Fratelli d’Italia-AN  su: “Regolamentazione 
della diffusione manuale di materiale pubblicitario.” 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Scarponi del 
gruppo consiliare Nuovo Centro Destra su: “Domanda di 
revisione delle locazioni affittuarie da parte del Comune ad 
attività commerciali”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Carmine Camicia 
del gruppo consiliare Forza Italia su: “Lottizzazioni e piani 
attuativi Località Cenerente e Canneto, proposta per garantire 
sicurezza”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Carmine  Camicia e 
Piero Sorcini del gruppo consiliare Forza Italia su: “Invito ad 
illustrare il piano di tutela dall’emergenza Ebola”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Erika Borghesi e 
Leonardo Miccioni del gruppo consiliare Partito Democratico su: 
“Statalizzazione della Accademia di Belle Arti “Pietro Vannucci”. 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Stefano Mignini e 
Clara Pastorelli del gruppo consiliare Fratelli d’Italia-AN  su: 
“Arredo urbano e interventi di decoro pubblico, introduzione 
norme regolamentari per la previsione di sgravi fiscali – decreto 
Legge 133/2014, convertito con Legge 164/2014.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Tommaso Bori e 
Sarah Bistocchi del gruppo consiliare Partito Democratico su: 



“Co-working e start-up professionali a sostegno del lavoro e 
dell’organizzazione.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Piedibus Scolastica” nelle scuole 
primarie del comune di Perugia.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Sergio De Vincenzi 
e Lorena Pittola del gruppo consiliare Misto su: “Proposta di 
istituzione di un tavolo di confronto permanente sulla scuola 
paritaria in ambito comunale e sviluppo di un Sistema 
Scolastico Integrato Comunale per l’Infanzia (scuole paritarie e 
private).” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri Tommaso Bori e 
Sarah Bistocchi del gruppo consiliare Partito Democratico su: 
“Adesione del  Comune di Perugia al progetto “Open 
Municipio”. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere  Sergio De Vincenzi 
del gruppo consiliare Misto su: “Proposta di revisione del 
sistema della fiscalità e della contribuzione comunale, della Tari, 
dell’Imu e della Tasi in favore della famiglia, della natalità e del 
sistema economico cittadino.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Spaccate in Centro Storico” – 
Dichiarazioni Assessore Calabrese. 
 
Ordine del giorno presentato dal Consigliere Stefano Mignini del 
gruppo consiliare Fratelli d’Italia-AN  su: “Efficientamento 
energetico nei plessi cimiteriali comunali – richiesta di sviluppo 
progetti ad energia solare ed interventi di razionalizzazione 
spese.” 
 
Ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Cristina Rosetti, 
Stefano Giaffreda  e  Michele Pietrelli del gruppo consiliare 
Movimento 5 Stelle su: “Regolamento comunale per gli scavi del 
sottosuolo pubblico.- Corretta  attuazione.” 
 


